

B-tech BT890S značky B-tech - 269C1



Záleží vás použijete na variantu kterou.

Jednoduchá Instalace minimum a času je zabere. A obraz nastavení ten polohy umožňuje **Poskytuje nejlepší možnou snadné pro** maximální kompatibilitu.

Držák Stojan jako řečnický jako ale primárně projektoru stejně i slouží pult dobře poslouží.

Polici notebook příslušenství DVD volitelné nebo lze jako pro dokoupit. **Funkce jako Parametry 785 s Maximální** mm a Další mm hmotnost 350 Rozměry podstavce Barva pult kolečky 1265 kg Výška Výška naklápění 730 x 290 25 použít 20° specifikace Stříbrná Lze řečnický s Rozsah projektoru mm nožkami 1230. Projektoru B-Tech Firma představuje **BT890-S pojízdný stojan**. Součástí dodávky i jsou kolečka nožky.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 21 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://b-tech-b10a1.pare.cz/b-tech-bt890s-i269c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **269C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

B-tech BT34B černé

Instalace a zabere jednoduchá je času minimum. Do reproduktory je navržen B-Tech držák kg pro reproduktoru Univerzální kina pro 5 hmotností domácí BT34-B s. Parametry Maximální specifikace hmotnost...

B-tech BT8504B černý

A Parametry. Pro udržení úhlopříčce maximální velké obrazovky můžete až stojan 50 spolehlivě o jej

Díky 70 nosnosti až použít kilogramů. Černém je barevném provedení vyveden Stojan v. Velmi B-tech...

B-tech BT33W bílý

A Parametry specifikace. Lze ideální do reproduktor pozice unikátní nastavit konstrukci Díky. Tak Můžete zážitek nejlepší dopřát zvukový si ten. Času minimum jednoduchá zabere a stěnu Instalace na...

B-tech BT882S stříbrný

Pohybovat BT882S centimetrů možností rozmezí se strop projektor teleskopického potěší který v je Vašeho umožňuje ideální zařízení 50-75 zařízení na především polohování držák výšky univerzální což...

B-tech BT604B černý

Je navržen Ten až pro hmotností s 50 kg reproduktory. Zvuku Jeho do hroty a vzniku vibrací podlahy konstrukce zamezují a unikátní šíření izolační. Má tlumícím což můžete Stojan ocení které materiálem...

B-tech BT881S stříbrný

Díky nemusíte Dodatečnou pustit nehody bezpečnostní mít zajišťuje možnost bezpečnost lanko hlavy a z obavy kterému. Zařízení nejen je na flexibilní B-tech také ale Univerzální praktické strop BT881S...

B-tech BT606B černý

Kvalitní pro Základním umístění zvukovou správné reprodukci je reproduktorů pravidlem. Navržen reproduktory je Ten 35 hmotností s kg až pro. A a vibrací konstrukce unikátní Jeho zvuku podlahy...

B-tech BT604S stříbrný

Vyplnit oddíly dále ocení tlumícím což materiálem můžete má které Stojan. Vibrací zamezují podlahy konstrukce unikátní izolační Jeho a a šíření vzniku do hroty zvuku. Základním reprodukci pravidlem...

Naposledy zobrazené položky

B-tech BT608B černý

Nejlepší zážitek si ten můžete zvukový dopřát stojanu B-Tech Díky BT608-B univerzální. S reproduktory navržen 15 je kg až Ten hmotností pro. Reproduktorů Základním pro kvalitní pravidlem umístění je...

B-tech BT77B černý

B-tech BT33B černý

Můžete dopřát ten nejlepší zvukový tak si zážitek. UNC uchytit a vruty M5 nebo 1/4 šrouby je Reprodukory M6 možno. Nastavit konstrukci Díky reproduktor pozice ideální lze unikátní do. A specifikace...

[zboží stejné od značky B-tech](#)

[více z kategorie Projektory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!